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ATA  DA  QUINTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às nove

horas, na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – Mestrado em

Educação, do Campus do Pantanal da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul,

sob  a  presidência  do  Professor  Doutor  Fabiano  Antonio  dos  Santos

(docente/Coordenador  do  PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da

reunião os conselheiros:  Professor  Doutor  Fabiano Antonio dos  Santos (docente),  a

Professora Doutora Regina Aparecida Marques de Souza (docente) com participação

por transmissão online, a Professora Doutora Mônica de Carvalho Magalhães Kassar

(docente)  e  a  Professora  Doutora  Cláudia  Araújo  de  Lima  (docente).  A Professora

Doutora Isabella Fernanda Ferreira (docente) estava em período de férias, justificando

sua ausência. Não houve a presença de um representante discente tendo em vista a não

indicação de um representante por parte do Diretório Central dos Estudantes da UFMS,

o qual se encontra em fase eleição. O presidente verificou a existência de quórum e

declarou  aberta  a  reunião:  1.  Resoluções  Ad  Referendum:  foram  aprovadas  as

Resoluções Ad Referendum de n° 75 a 81.  2. Regulamento: o Colegiado realizou a

discussão das alterações pertinentes ao novo regulamento do Curso. 3. Ressarcimento:

a secretária do Curso informou que, tendo em vista a necessidade da realização das

Bancas de Qualificação/Defesa via web, e a necessidade do encaminhamento das Atas

de  Qualificação/Defesa  ao  participante  externo  para  a  sua  assinatura,  uma  das

participantes  externas  questionou  o  ressarcimento  do  valor  gasto  na  devolução  dos

documentos  já  que  os  enviou  de  forma  particular.  O  Colegiado  mencionou  que

verificaria  a  possibilidade  de  ressarcimento,  mas  que  acreditavam  que  não  fosse

possível.  Assim,  ficou  acordado  que  será  conveniente  que  seja  orientado  aos

professores externos que devolvessem a documentação através de suas instituições de

ensino onde lecionam.  3. Edital  de apoio financeiro:  em vista  do Edital  de apoio

financeiro aos estudantes da Pós-Graduação para participação em eventos, Edital n° 80

de 06 de junho de 2017, da UFMS, o Colegiado orientou que a secretária enviasse um

email aos discentes solicitando que informassem seu interesse no auxílio financeiro e se
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cumprem os requisitos do Edital, para que, posteriormente, seja feita a seleção interna

dos beneficiados, tendo preferência os alunos mais antigos.  4. APCN para doutorado:

foi decidido que os membros do Colegiado formarão parte da Comissão de elaboração

do APCN para  doutorado de  2017 e  que  será  consultado  aos  demais  docentes  seu

interesse na inclusão de seus nomes no APCN. 5. Solicitação: o Colegiado deferiu, por

maioria  de  seus  membros,  o  requerimento  de  matrícula  extemporânea  como  aluna

especial de Jaynara da Silva Cardoso, na disciplina de Educação e Direitos Humanos,

no período de 2017.1 .  6. Solicitação de Bancas de Qualificação: foram deferias as

solicitações das Bancas de Qualificação das mestrandas  Cristielly Campos da Silva,

Geruza Soares de Souza Papa Rodrigues, Luzanira de Deus Pereira da Silva e Márcia

Cristina  Capistrano  da  Rosa.  7.  Representante  discente:  a  secretária  informou  ao

Colegiado que, apesar dos mestrandos já terem seu representante eleito, a Direção do

Campus informou que os representantes discentes são indicados pelo Diretório Central

dos Estudantes da UFMS. Em contato com a Divisão de assistência ao estudante, eles

informaram que o DCE se encontra em fase eleição e só poderá exercer seu mandado

no início de agosto.  8. PAPOS: a conselheira Mônica de Carvalho Magalhães Kassar

informou ao Colegiado acerca do fim dos recursos do PAPOS e da posterior prestação

de contas.  9. Edital Professor Sênior:  o Colegiado mencionou a importância de um

professor sênior para o Mestrado e da necessidade de publicar  essa informação aos

possíveis  candidatos  docentes  aposentados.   Nada mais  havendo para ser tratado,  o

Presidente encerrou a reunião às 11 horas e trinta minutos, e, para constar, eu Gabriela

Peinado Osinaga, na qualidade de Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e

aprovada, será assinada pela Presidente e pelos membros presentes.

Corumbá, 14 de junho de 2017.

(Ata aprovada na 6º Reunião Ordinária)

De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)
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Profª Drª Mônica de Carvalho Magalhães Kassar

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza

Prof.ª Drª Cláudia Araújo de Lima
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